



## **Вынесен приговор жителю областного центра, признанному виновным в убийстве знакомого**



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему Руслану Митичкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 29 августа 2017 года в вечернее время потерпевший, находясь по месту своего жительства в квартире жилого дома по улице Астраханской города Саратова, совместно с Митичкиным распивал спиртные напитки. Во время застолья между приятелями возник конфликт, в ходе которого последний нанес хозяину квартиры удар ножом в живот, после чего покинул жилое помещение. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД РФ по Саратовской области установлена личность злоумышленника и его местонахождение.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда Митичкину назначено наказание в виде 7 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1191453>